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Укажите бессоюзные сложные предложения, в которых на месте пропуска ставится двоеточие, так
как вторая часть называет причину, основание того, о чём говорится в первой части.

1) Ударил второй звонок_ я похолодел от страха.
2) Казбич толкнул лошадь_ она тут же отскочила в сторону.

3) Я и теперь не могу понять_ какие же причины заставили мою мать послать меня в народное
училище вместе с Андрюшей?
4) Кипренский распахнул дверь мастерской и засмеялся_ его, ещё горячего от сна, сразу же обда-
ло запахом морской воды.

5) Назад страшно и оглянуться_ над всей землёй висит огромная тёмная туча.


